

НОВОСТЬ
04.08.2017

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖИВАЕТ РАЗВИТИЕ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА ЯНАО

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») содействует развитию агропромышленного комплекса (АПК) Шурышкарского района Ямало-Ненецкого автономного округа. Средства выделены в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством региона.

Закуплена сельскохозяйственная техника для работы в поле и оборудование для упаковки силосно-сенажной массы в полимерный рукав, которое позволяет сохранить высокое качество кормов и почти в 2,5 раза снизить себестоимость их закладки в бетонное наземное хранилище.

Также при поддержке ЛУКОЙЛа в поселке Мужы Шурышкарского района введены в эксплуатацию два мини-завода по производству молока и переработке мяса. В деревне Ямгорт и селе Питляр - модульные производственно-бытовые комплексы по переработке дикоросов.

А для молодых специалистов АПК, которые приезжают на работу в поселок Мужы, построено двухэтажное общежитие. На площади в 500 м² расположены 17 двухместных номеров и 2 однокомнатные квартиры. В каждом помещении установлена необходимая мебель и сантехника.

Для справки: Шурышкарский район ЯНАО общей площадью более 54 тысячи км² неофициально носит титул «Житницы Ямала». Агропромышленный комплекс муниципального образования представлен оленеводством, животноводством, рыбодобычей, овощеводством, а также переработкой молока и мяса, заготовкой дикоросов. На территории района действуют три сельскохозяйственных предприятия, общины и крестьянско-фермерские хозяйства.